N = 0l & At & Ml A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JI =0l &t 2 9,149,363 7,225,153 1,924,210
HE NI (LSSSHIY/XNLHEY - HEXH) 693,451 668,295 25,156
23524 514,500 496,344 18, 156
la2gae] 514,500 496,344 18,156
201 LEt2A | 105,000 116,000 A 11,000
01 AtR 22l | 60,000 66,000 A 6,000
OJ2SS2S(M&EY)
Z & 60,000,000& * 1M 60,000 66,000 A 6,000
03 AH2 S HI 25,000 30,000 A5,000
OJ22S A2 (MEEY)
2 & 2,500,000& * 103 25,000 30,000 A5,000
202 04l 118,000 128,844 A~ 10,844
01 S LHOIYI 118,000 128,844 A 10,844
OJ23S2Z ol (MaEY)
2 & 60,000,000 * 1A 60,000 70,844 A 10,844
207 RO 100,000 60,000 40,000
01 A7 3HHI 100,000 60,000 40,000
OJA8S=2E A&
2 & 100,000,000& * 14! 100,000 60,000 40,000
Ol &2 178,951 171,951 7,000
oy 29 178,951 171,951 7,000
301 et d = 4,500 7,500 A 3,000
09 AL HI B &= 4,500 7,500 A 3,000
O oMY 88 BEH ZAX aAdl2a (0l
) 24 50,0008 = 302 * 33 4,500 7,500 A 3,000
303 Z&f 3 10,000 0 10,000
01 243 10,000 0 10,000
O XYW ZIEH 2=2M A2 10,000 0 10,000
* R R 5,000,000& = 102 A 5,000 0 5,000
* R 3,000,000& * 10H=2A 3,000 0 3,000
* od 2,000,000& = 102 A 2,000 0 2,000
N oAz 2 (LI ST /LPET) 1,536,204 1,188,904 347,300
zZEMo I8 =F 402,990 345,890 57,100
TEFEQAR2Z 363,210 296,210 67,000
201 L Et2A | 178,800 128,300 50,500
01 AP 2teltl 148,800 97,300 51,500
O =88 sg¢ =8 MH
Z & 40,000,000& = 1A 40,000 20,000 20,000
O 5242H Z2MY 22X 2L (0aEZ)
23 0¥ 0 3,000 A 3,000

- 141 -




o o o o o o o o o o o |lo |o o o o o o olo|lo o o o oo |o
S S S S S S S S S S S |a|a S o] S vs] S S|l a a a s |a
© © < © < < < < e < Il | © N © ~ © QlL|© €@ © © Q0| W
A0 N «l ) o o 9 © ™ o - — | w |w — ol < < o olglsg g Y2 °|lo|g
K0 < < < < < < < | < |« < < < < <
=
=)
o o o o o o olo |o o o o ol|lo |o o o | o o ololo
S S S S S S S |=1|= S ¥e] S SHRSHRS! S S |5 o | @
] ] 3 ] 3 3 S| b |b vs] I\ o Nla X o |3 © | ©
o N ) N N ) N — N N N, ) o | = o | o
= & N | ™ < | <
3
et
RO
m
o o o o o o o () o o o o o o o o o o o
S S S S S = |= S | & S|lo|lca & 3 a3 5| |®
S S S e <2 ~ NN N|[© |© © ©v 0 © N |~
7o) © ™ RN NN N Nla |l = < © oo | o
IV = q NN ol RIS - » |
ar
<
=3
of) (A= o} <l <l of) m_m 4 of R gy [ [ oy oll oll
S S = —~ - - S e S S o S S © N ™
R0 R & ne * * R0 o R) SR T RO R * * *
r RO GO e ® o ® RO RO RO gy RO R 5l ol &
0 Rr 08 g 43 ok R ~ S ¢ Q7
= S S S KD <J . *
mw-._ =3 - - - — = n0 * * x
- o o o o} 41 = - =
. S S S = Pl _ — = O
4 S S S &o Z o op o o o
30 el ) . . 7l M o <] 539 o o S
K te) ™ ® B = = = = S g <@
= a1 al — oF K0 = t 2 S S g
hald &0 _ L - o c o S
I+ ol = ok < ol M & O o
=3 ® ar ol < a:.A R ro -
* = ] a0 &l = ol RO
= ° i * 5 RIE
o] e i =~ & K RO "
= oF 20 a< = =3
ok < = or - RV 38r >3 &l >3 M| = 4 ol =
i mo — ®D IR <z I g o <l | 30
=] — - - <0 | RO 80
5 oH = ar 2 S K 00 — |= O o0 1| K R{il 5 | 0 o
= - R sz wo Kt (2|2 M ke |2 o
[ A0 5 |3 ~ ERLE 3 * [ <4 |3
R0 Ho S | O O O Z |z O O ol [oF OF | oW
: S S |5 8|5 S |5 I =
X « « 1) | <
Ik x

- 142 -




MO0 A
o NUHT oY USH(AUIIUI/LBHE)
Sl I JY X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 A2 22l 15, 180 38,680 £.23,500
O NSA LR (UL
23 500,008 * 102 5,000 30,000 £25,000
O ZYRH 22T 54 TR FRLEHE
1,500,000 * 141 1,500 0 1,500
02 23S 1,000 5,000 £4,000
O ZZTR2 ¥ HMA(M&=)
A 1,000,008 * 1 1,000 5,000 £4,000
03 BAS bl 4,000 0 4,000
O ZY=2H 2N HSS AAs 23 HE
2,000,0008 * 23] 4,000 0 4,000
202 04t 9,600 6,000 3,600
01 2ot bl 9,600 6,000 3,600
O Helgs g7 25 ot
A 80,0008 + 19! » 63] * 102 4,800 1,200 3,600
206 TH 2 10,000 0 10,000
RETT 10,000 0 0,000
O 223 S4E DA 7
1,000,000 * 23l 2,000 0 2,000
O Hegage 230 BE S22E 7Y
50,0002 * 104 * 10742 5,000 0 5,000
O NatEY YT Leizl 240 G2 22
ANATHE 7 ,500,0008 * 23] 3,000 0 3,000
Ngszyss 749,220 644,220 105,000
X124 0101 X 0F & & of 749,220 644,220 105,000
201 Yer2 | 589,620 494,620 95,000
01 A2 22l 564,820 463,820 101,000
O Q=M B2AAY 2T 80,000,008 * 14 80,000 50,000 30,000
O XN&tE S 28 238 E2(HUEY)
A 7,000,008 * 1942 7,000 20,000 A13,000
O 2EAAMX M= 2F 28,000,0008 * 24 56,000 30,000 26,000
O 2FJI=Sne NAY 2H(2WY)
A 15,000,0002 * 14 15,000 25,000 ~10,000
O RSHAEY ¥4 22 ZD(YNEL)
33 0¥ 0 10,000 £10,000
O+2% ¢ =1 22 22
23 30,000,008 * 14 30,000 10,000 20,000
O, (FS 28 &8
A 5,000,000 * 58 * 24 At 50,000 30,000 20,000
O ool 28 822 2 Sg2 22
18,000,0008 * 14! 18,000 0 18,000
O sitol X 22 21
2,000,000% * 109H A} 20,000 0 20,000
03 A2t 7,000 13,000 6,000

- 143 -




A J1= 0 eHA
I N YN Ao UG (UBID DM /U )

ool Yz (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O oi=0 28 BEO(WNED)
Z & 4,000,000& * 13l 4,000 10,000 A 6,000
405 TtobFH SHI 16,000 6,000 10,000
01 AL ESFH SH 16,000 6,000 10,000
O 2FII=2Be NAY 2H(2WY)
10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
HleZA E SHTE 151,250 135,250 16,000
ZEAFR AL 22 122,890 106,890 16,000
201 ¢er24| 56,690 40,690 16,000
03 A+Z2 ZHl 20,000 4,000 16,000
O ¥y S=2X0 42U AL
2 & 10,000,000& =+ 23| 20,000 4,000 16,000
RO =& 51,104 63,544 A 12,440
SEH AMMHE =L 51,104 63,544 A 12,440
101 Q124 4] 1,444 18,934 A17,490
01 2= 1,444 18,934 A1T7,490
O =22+ 1,444 18,934 A17,490
* 652 23 0¥ 0 5,234 Ab5,234
L= 2F 0& 0 9,455 A9,455
* 85 ZF 8,017& = 10 * 45A12F « 43 1,444 4,245 A2,801
201 et 31,620 26,370 5,250
01 AFR 22l 25,020 24,770 250
O AMME ABUS DS W HE(HE
Z) Z & 15,0008 * 2005 3,000 3,750 AT750
O AHNE LYRFT HHADE P (TRIH
EU)(0aEZ) Z & 200,000& * 107H 2,000 2,500 A 500
O AHIHE BIHSDME PPTH
1,500,000& = 14l 1,500 0 1,500
03 &Ar2 I 5,000 0 5,000
O FHMS AL M@ A4
5,000,000& * 14! 5,000 0 5,000
202 044l 17,040 18,240 A 1,200
01 SLHOYI 17,040 18,240 A1,200
O AHMS= B AT DF FA(NNBY)
2 & 50,0008 * 201 = 45| = 32 1,200 2,400 A1,200
303 Z&= 1,000 0 1,000
01 243 1,000 0 1,000
O ®Y MM ZTAXFIL AL
1,000,000& = 14 1,000 0 1,000
S22 XA 181,640 0 181,640
ASeEdAY 2= & 22 181,640 0 181,640

- 144 -




o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
D (o)) o o o o o o o o D o o o [Ye) [Ye) o o o o o [Ye) o o o o o o
< © © © © < N e < @ < < el N N < N @© ~N<e < < Cl<e|=
KIo - =
E
E=]
o o ()
3l
R0
m
o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o
(o)) (o)) o o o o o o o o D o o o [Ye) Y] o o o o o Y] o o o o o o
<< 1 ol ol 1 < N e < © < < el e N N ~ N @ ~N e e < |22
aor
<
=
T ORI T T T a. ~ o o o < 10 o} ol ol ol ol ol ol
- = - . - = o H o)) ol (o] Mﬁ < il < _ < © re) re] re)
* 0 * * x|_| * iy * V] <t * * * U H * M__vu ..H * * ..H * *
LT o A O - ® W T mw 9 N g = =
%0 E 8 =8 k8 8 ™ G 2 S S o Nk D o N S ag
S H8 8 S =y O al o S S e = * *
Bl S A I [l — S x - - ol Tl x x x [F
. 3 S M8 H38 =8 N e _ SRS = o ) al al _ S [
] v QS ) S o ol S = S o 80 ~o  » 4 ® ol o =
1 Y| e LA T 1] et _ S I S B2 wl < <o xr ® o Ro
[5) (SN N ] N =g N oF el 7o) ™ - % X ok X S S
In.AI < DAA Fll w = * E_' o Eal _H_A_ * o K0 * nU, =l nU,
I L © S I VB AP Mgy BB =B g DS K S
il ) =K - o o — . w8 < —o Be & o —
= = o ok Irg) 1l = RO ~J ol S o RrS TS <0 > S jw mumm
. s mw o Rl Ko a8 w8 55 Wl al ag W =<
= 2 il = KF ) Il = 2 = ~ = = i
= - l o ST R 4+ o A
iof g 3 8l 2R wo M sk o 0 K20
= 2 < 20 =
oF . r ar G D _ 2 3 ! r = 31 = 31 ar _
ol % M i) = kG = %o =z = _ 3 0 o+ =z I+ = il ™
. o & 3r KA = o o O o w s 3r 20 o 30 = |5 o ar um
= = | o R () 30 = Ho = Ao Ao = |= 0 = Kio Ho Kio o Ho = T+
R0 ol | < O O O O w0 O O S | O O O O @) =z |z O @) 3J
. — — (ap) Al — (<] — N~
o o () o o o o o
H [eV] (V] (V] N

- 145 -




S HPIETCPNEN
Ha: AU oY Yo (YVDITUF/ABHT)
cHelr ZRXHAY EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O 29,5 2249 290|
22,000,0008 * 53| 110,000 0 110,000
301 LB A 5,000 0 5,000
09 BAMAIHI 243 5,000 0 5,000
O Neslor ZRAY N2 AH2a
50,0008 * 2001 * 22 23] 4,000 0 4,000
O BLAY A3l &4 BIAQ MY
20,0008 * 109! * 53| 1,000 0 1,000
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* 143 OfRI0IT &5 2TANEL AE
17,723,000 17,723 0 17,723
* 149 H{el0l& SZME HE =+
184,000& 184 0 184
* 149 SOHELATEC oalold g4l X
& 50,000& 50 0 50
* 148 NS AH BEE= XA 3,774,000 3,774 0 3,774
* 143 NIRSAH 22 X2 (01X
38,000& 38 0 38
* 139 K& SAH ZCIUIOIHXIE 906,000 906 0 906
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48,415,000 48,415 48,415
* 138 AXMEEASAEAY 1,758,000 1,758 1,758
* 138 MIIY0l S2AY 11,290, 000& 11,290 11,290
* 128 Al NSE HEXSH ALY
78,000 78 78
* 148 s REsSZE X 5,251,000 5,251 5,251
O <3 ag s> 18,618 18,618
* 144 S OIEMel ALY (OIXHEE)
18,618,000& 18,618 18,618
O <Az 3> 7,651 7,651
* 149 FHAX )| 28 A4 622,000 622 622
* 148 SOHEASMHIA HAAY
361,000 361 361
* 144 o2 H X XF AL 2,938,000& 2,938 2,938
* 148 2eHFHAX X F A 158,000 158 158
* 148 Sgos Hgs g2 23
1,088,000& 1,088 1,088
* 148 AMOF 2FHl XA
2,400,000 2,400 2,400
* 149 [UEHAS 28,000 28 28
* 148 A AMOoA 22 e] IR A (01 A)
56,000 56 56
O <sgJ|=dH> 2,349 2,349
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SAM: JIE oAt
I YRESOIHMLA)(LUSIHT /MY - 38)
ol BEXE (chel & 9l)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
* JEHEH MASALZ AZS AEHE 29
1,901,000 1,901 0 1,901
* JSHE S AAS &S ¢z
131,000 131 0 131
* BHSK UBE2 MASH HLAY
127,000 127 0 127
* OIE8E g=sJzns X 190,000 190 0 190
O <HEZUets XI2AFS A> 11,639 0 11,639
* 138 AN AT JMME HE (0
1,354,000 1,354 0 1,354
* 144 GRS S2H(0XH)
10,285,000 10,285 0 10,285
HM2AHH| (I =0l A4 ) (JIEHDIE 121,874 97,272 24,602
0l2d 2 Hj 101,954 77,352 24,602
olE 2y (D= aba) 101,954 77,352 24,602
101 @124l 101,954 77,352 24,602
01 8= 101,954 77,352 24,602
O z222¢ 101,954 77,352 24,602
* 62
AF 10,3312 * 701 x 45A|2F « 129 39,052 26,693 12,359
* 72
AH 90,3322 * 1001 * 45A|2F « 129 50,393 33,756 16,637
* 82 I3 0% 0 8,659 A8,659
* 92 AXA 7,5732 x 201 « 45A|2F <128 8,179 3,914 4,265
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